[TpoBepoyHasa pabota no matemaTuke B 1 knacce 3a 1 nonyrogune

Nmsi 1 BapuaHT

[lata

1. 3anuwm no nopsaky vuncna ot 3 go 10.

2. OTMeTb \ BepHble OTBETb!.

[+3=9 10-6=4

2+8=10 8-3=7

3. Pewun 3apavy. 3anuwum pelieHue un oTBeT.

B aBTObBYyCce eayT 5 manb4ymkoB, a AeBodek Ha 2 6onblie. CKoNbKo
OeBoYek edeT B aBTobyce?

4. CpaBHu ( NOCTaBb 3HAKU >,<, UNN =).
4+2 5 1+2 3
10-2 9 4+4 6

5. Pewu npumepsi.
4+2-3= 10-3-3=
7+2—1=% 2+2+2=%



6. Pelwun 3agayy nonHocTblo (KpaTtkasa 3anucb, CXxema, peLeHne u

OTBET).
B rapaxe 0bino 9 mawuH. 3 MmawunHbl yexanu. CKONMbKo MaLumH

OCTanochb B rapaxe?

7. * Ha4yepTu oTpe3oK AnuHon 7 cm



[TpoBepoyHasa pabota no matemaTuke B 1 knacce 3a 1 nonyrogune

Nmsi 2 BapuaHT

[lata

1. 3anuwm no nopsiaky Yncna ot 2 o 9.

2. OTMeTb \ HEBEpHbIE OTBETHI.

[+3=9 10-6=4

2+8=10 8-3=7

3. Pewun 3apavy. 3anuwum pelieHue un oTBeT.

B knacce 7 manb4yukoB, a AeBoYek Ha 2 6onblie. CKONMbKO OeBOYEK
B Knacce”?

4. CpaBHu ( NOCTaBb 3HAKU >,<, UNN =).
6+2 5 5+2 7
8-2 7 5+4 10

5. Pewu npumepsi.
3+2-1= 9-3-3=
8+2—1=% 4+2+2=%



6. Pewwmn 3agayy nonHocTtblo (Kpatkas 3anucb, cxema, peLueHne v
OTBET).

Y CnaBbl 66110 2 HOBbLIX Mapku 1 8 mapok ctapbix. CKOSbKO BCEro
Mapok Obino y Cnasbl?

7. * HayepTu oTpesok anmnHon 9 cm





